

# B

# 桃園運動

## 聯合報

中華民國一〇一年三月二十六日 星期一  
客戶服務、訂報：0800060080 新聞專線：0800211662 爆料專線：02-86925896 e-mail:taoyuan@udngroup.com

禮品一番  
101年4月30日止  
預付3,700元，獲12個月期聯合報或聯合晚報二選一及禮品一番真情雙鍋組。  
◎ 規格：20公分雙耳鍋、18公分單把鍋。  
◎ 材質：高級不鏽鋼，皆附玻璃蓋。可使用於瓦斯爐、電磁爐。  
※ 活動網站：<http://udn.com/udnp/>

## 全國拔河賽

# 八德國中逆轉勝 參賽13年首冠

國男540公斤組 打敗去年冠軍  
獎杯是教練「遲來的生日禮物」

【記者阮南輝／基隆報導】桃園縣八德國中昨天在全國拔河賽國男540公斤組上演逆轉秀，在落後1局的情況下，連贏2局，獲得參加這項比賽13年來的第1座冠軍盃。隊員把獎盃送給八德國中學務主任兼拔河隊教練的邱定璿作為54歲生日禮物。

八德國中在今年的全國拔河賽是雙喜臨門，男女生混合500公斤組前天剛拿下冠軍，昨天再傳捷報，捧回國男540公斤組冠軍杯，全隊欣喜若狂，校長黃智偉稱許學生為校爭光。

「我們不能老是拿2、3名。」邱定璿表示，學校成立拔河隊後，年年參加全國拔河賽的國男組，13年來不曾中斷，學生表現很不錯，但總是跟冠軍擦身而過。

他說，今年國男540公斤組的10支隊伍實力差不多，要贏就靠堅持到底的鬥志，學生果然完成艱鉅的任務。

八德國中昨天在冠軍戰遇上年第1名的彰化大村國中，在3戰2勝的比賽中，對方先拔頭籌贏得第1

局，但八德連贏2局逆轉勝，贏得13年來夢寐以求的第1座冠軍獎盃。

隊長黃俊豪跟隊友異口同聲說，教練要他們全力以赴，堅持到底，「我們都做到了」。

邱定璿的54歲生日在2月4日，雖然已過了1個多月，不過，學生在賽前承諾要補送他生日禮物。邱定璿說，這座得來的冠軍杯就是最好的生日禮物。邱定璿在全國拔河賽的傑出成績，也為自己贏得國中組最佳教練獎。

桃園縣八德國中在全國拔河賽，贏得國中男女混合500公斤組及國男540公斤組雙料冠軍。

記者阮南輝／攝影

